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УДОСКОНАЛЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ – ГОЛОВНЕ 

ЗАВДАННЯ ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ 

 

О.С. Єлісєєв, А.І. Птащук 

 

Одним із головних пріоритетів розвитку високотехнологічного інформа-
ційного суспільства є якість підготовки фахівців, вибір забезпечення такого їх 
рівня життєвої та професійної компетентності, який би задовольняв прагнення 
до самовдосконалення, саморозвитку і успішної соціальної адаптації. Перехід 
до такого інформаційного суспільства зумовлює  підвищення якості навчання 
студентів з метою їх конкурентоспроможності з іншими фахівцями на ринку 
праці. Реалізація такої концепції в свою чергу зумовлює зміну структури і зміс-
ту програм, форм і методів організації навчального  процесу, тобто його вдос-
коналення. Традиційне навчання як система отримання знань студента сьогодні 
відстає від реальних потреб сучасного високотехнологічного інформаційного 
суспільства. Сьогодні суспільству потрібна така освіта фахівцям, яка постійно 
давала би можливість оновлювати знання, технології і засоби навчання студен-
тів, тобто «інноваційна освіта». Ситуація сьогоднішнього  дня вимагає звернен-
ня в процесі навчання до індивідуальних і особових здібностей студентів. Та-
ким чином, вимога переходу до інноваційних методів навчання студентів обу-
мовлена закономірностями функціонування високотехнологічного інформацій-
ного  суспільства. 

У цьому випадку функція викладача повинна буди іншою: він повинен 
навчити студентів орієнтуватися в такому інформаційному середовищі з метою 

розвитку його творчих і інтелектуальних здібностей до самоосвіти. На кафедрі 
АВП при вивченні тих чи інших дисциплін викладачі мають можливість дати 
кожному студенту змогу самостійно працювати з навчальною інформацією. За-
стосування комп’ютерних технологій в навчальному процесі дає можливість 
підвищити рівень самоосвіти студентів, мотивації їх навчальної діяльності, за-
кріплення професійних навичок, тобто підготовки молодого покоління до жит-
тєдіяльності у високотехнологічному інформаційному суспільстві. Саме такі 
обставини зумовлюють використання інформаційних технологій у навчальному 
процесі студентів. Звідси одним з основних завдань у підготовці фахівців є не 
оволодіння сумарним набором таких технологій, а побудова правильної систе-
ми їх використання. Інформаційні технології дозволяють реалізувати принципи 
диференційованого та індивідуального підходу до навчання студентів. Голо-
вною метою інноваційного навчання студентів є розвиток особи і різних форм 

мислення в процесі засвоєння знань. Отже, викладач повинен займати активну, 
орієнтовану на особу позицію, з метою стимулювання і організації навчання 
студентів. Результативність використання інноваційних технологій у сфері на-
вчання студентів потрібно розглядати як функцію оптимізації поведінки, куль-
тури фахівців і їх готовності до використання таких технологій у майбутній 
професіональній діяльності.  
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